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5-2023
Tilaisuus nauhoitetaan!



Illan aiheita

• GUTS – varainhankinnan väline joukkueille
• Power Cup 2024
• Kevään sarjoihin ilmoittautuminen
• SM-turnausten haku
• Seurakyselyn tuloksia
• Lentis-Liikkari



GUTZ – varainhankinnan väline joukkueille



Power Cup 2024 – Anna Komu



Kevään sarjoihin ilmoittautuminen

• tekstiä



SM-turnausten haku

• tekstiä



Seurakysely 2023

• Kyselyyn vastasi 164 seuraa 
347 seurasta.
(2022 174 seuraa 341 seurasta)

• Vastausprosentti 47%
(2022 51%)



Seuratyyppi

• 66 lentopallon / beach 
volley erikoisseuraa (40,2%)

• 98 yleisseuraa (59,8%)
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Vastaajan asema seurassa
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Seuran jäsenmäärä

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Koko seuran
jäsenmäärä:

0,0 4872,0 334,5 150,0 54861,0 581,6

Lentopallojaoston
jäsenmäärä:

0,0 701,0 88,3 55,0 14486,0 110,4



Seurojen tarjoama toiminta
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Nuorten harrastetoimintaa ilman kilpailua



Seurojen tarjoama toiminta
2023 2022

Naisten yläsarjatoimintaa (Liiga, 1- ja 2-sarja) 33 44
Miesten yläsarjatoimintaa (Liiga, 1- ja 2-sarja) 28 29
Naisten alasarjatoimintaa (3-sarja / aluesarja) 51 42
Miesten alasarjatoimintaa (3-sarja / aluesarja) 28 30
Naisten harrastetoimintaa 94 89
Miesten harrastetoimintaa 96 97
A-tytöt 27 28
A-pojat 14 13
B-tytöt 55 55
B-pojat 30 23
C-tytöt 58 75
C-pojat 24 36
D-tytöt 62 73
D-pojat 42 42
E-tytöt 62 68
E-pojat 41 44
F-ikäiset 54 66
Lentis-Liikkari (tai muu alle kouluikäisten 

toiminta)
34 45

Naisten Masters toimintaa 17 11
Miesten Masters toimintaa 19 16
Istumalentopallotoimintaa 3 3
Beach Volley toimintaa aikuisille 41 43
Beach volley toimintaa lapsille ja nuorille 33 36
Nuorten harrastetoimintaa ilman kilpailua 55 38



Lentopallotoiminnassa mukana olevien 
henkilöiden yhteismäärät:

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Kaikki lentopall
otoimijat yhtee
nsä:

0,0 500,0 75,6 50,0 11413,0 81,5

Pelipassin oma
avien määrä yh
teensä:

0,0 339,0 46,9 25,0 6612,0 58,0

Pelipassittomie
n harrastajien
määrä yhteens
ä:

0,0 200,0 35,9 26,0 4847,0 34,0



Lentopallotoiminnassa mukana olevien 
henkilöiden määrä eriteltynä:

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Alle kouluikäiste
n harrastajien
määrä:

0,0 100,0 7,0 1,0 556,0 13,6

6-12 -
vuotiaiden pela
ajien määrä:

0,0 150,0 21,5 14,5 2021,0 27,2

6-12 -
vuotiaiden harr
astajien määrä:

0,0 89,0 8,8 5,0 766,0 12,8

12-18 -
vuotiaiden pela
ajien määrä:

0,0 284,0 24,1 15,0 2456,0 36,2

12-18 -
vuotiaiden harr
astajien määrä:

0,0 284,0 11,7 3,0 957,0 33,3

Aikuispelaajien
määrä:

0,0 122,0 19,4 12,5 2288,0 21,8

Aikuisharrastaji
en määrä:

0,0 144,0 25,7 20,0 3214,0 24,1

Valmentajien m
äärä*:

0,0 65,0 5,0 2,0 672,0 9,5



Lentopallotoiminnassa mukana olevien 
henkilöiden määrä eriteltynä:

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Koulutettujen oh
jaajien määrä*:

0,0 94,0 5,0 3,0 611,0 9,6

Kouluttamattomi
en ohjaajien mä
ärä:

0,0 33,0 4,8 3,0 504,0 5,9

Joukkueenjohtaji
en määrä:

0,0 40,0 4,8 3,0 549,0 5,9

Johtokunnan/Le
ntopallojaoston j
äsenten määrä:

0,0 63,0 6,8 6,0 926,0 6,2

Talkoolaisten mä
ärä:

0,0 300,0 29,5 15,0 3308,0 45,7

Kortillisten erotu
omareiden määr
ä:

0,0 11,0 1,5 1,0 145,0 2,1

Kortillisten nuori
sotuomareiden
määrä:

0,0 30,0 1,4 0,0 112,0 3,9



Tunneilmapiiri seuroissa
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Meillä on todella hyvä draivi! Paljon tapahtuu ja intoa riittää!

Ihan OK. Toimintaa on kiitettävästi eikä soraääniä kuulu juurikaan.

Hieman on puhti pois. Vähän liikaa hommia ja liian vähän tekijöitä.

Kyllä tässä nyt vedellään viimeistä kautta. Juuri mitään ei tapahdu, eikä ketään saa mukaan.

Muu
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Onko seuranne järjestänyt kaudella 2022-2023 
Harrasteturnauksia?
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Jos vastasitte ”kyllä, mikä oli tapahtuman:

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Osallistuvien jo
ukkueiden mää
rä

3,0 167,0 18,3 8,0 877,0 26,6

Osallistujamäär
ä

18,0 1500,0 135,4 62,5 6497,0 231,7

Toimitsijoiden
määrä

0,0 70,0 10,9 7,0 510,0 12,8

Osallistumisma
ksun / joukkue

0,0 180,0 64,8 60,0 2785,0 48,2

Osallistumisma
ksu / pelaaja

0,0 100,0 9,8 10,0 264,0 18,9

Vastaajien määrä: 51



Seurojen käyttämät jäsenrekisteri- ja 
toiminnanohjausjärjestelmät
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Onko seurallanne halua lähteä kehittämään 
toimintaa?

n Prosentti

Kyllä 46 28,6%

Ehkä 89 55,3%

Ei 26 16,1%

Vastaajien määrä: 161
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Miten hyvin tunnet nykyisen hallintomallin?
Vastaajien määrä: 159

8%

20%

46%

26%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Erinomaisesti

Hyvin

Välttävästi

Huonosti



Koetko että nykyisellä hallintomallilla seurasi 
pääsee vaikuttamaan Lentopalloliiton toimintaan?
Vastaajien määrä: 152
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Koetko, että nykyinen ”edustamisen malli”, jossa jokaisesta maakunnasta vali
taan alueparlamenttien esittämänä ja liittokokouksen vahvistamana edustajat
liittovaltuustoon, on hyvä lentopallokentän vaikuttamiseen/edustamiseen?

Vastaajien määrä: 150
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Miten koet Lentopalloliiton hallinnon läpinäkyvyyden? Saatko
liiton hallituksen toiminaasta/päätöksistä tarpeeksi tietoa?

Vastaajien määrä: 152
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Saatko liittovaltuuston toiminnasta/päätöksistä 
tarpeeksi tietoa?
Vastaajien määrä: 149
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Osallistuisiko seurasi 1-2 kertaa vuodessa liiton 
järjestämän yleiskokoukseen?
Kokoukset voidaan järjestää myös Teamsilla tai vastaavalla tekniikalla hybridikokouksena, jolloin fyysinen läsnäolo ei ole 

välttämätöntä

Vastaajien määrä: 149
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Parantaisiko em. Hallinnon läpinäkyvyyttä ja 
tiedon kulkua seuoille päin?
Vastaajien määrä: 159

41%

41%

6%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Kyllä

Ehkä

Ei

En osaa sanoa



Tulisiko hallituksen jäsenten toimintakausi olla 
pidempi kuin kaksi vuotta?
Vastaajien määrä: 157
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Pitäisikö alueiden toimintamalli muuttaa myös 
ehdotetun hallintomuutoksen yhteydessä?
Vastaajien määrä: 156
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Onko nykyinen maakuntaparlamentti 
/aluejärjestelmä toimiva ja työnjako selvä?
Vastaajien määrä: 156
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Lentis-Liikkari

• tekstiä
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